IIpakTnueckas padora Ne9 TBopueckas.

3nauenne X B auamaszone [-12,8] ¢ marom 1.
ITocuurats Bce Y :
yl1=-1/18x% +42, xI[-12;12]
y2=-1/8x% +6, x1[-4:4]
y3= -1/8(x+8)? + 6, xI[-12; ~4]
y4=-1/8(x-8)? + 6, xi[4; 12]
y5= 2(x+3)2 - 9, xi[-4;0]
y6=1.5(x+3)? — 10, xI[-4:0]
- B srueiike Al BHecTH 0003HaUCHUE TIEPEMEHHON X
- 3anoJHUTH auamna3ol sueek A2:A26 yuciamu ¢ -12 no 12.
ITopsinok BHINOJIHEHUS AeCTBUIA:
VYcranaBnuBaeM Kypcop B siueiiky B1 u BBoaum y1
B stueiiky B2 BBogum dopmyny =(-1/18)*A2/2 +12
Haxxumaem Enter na knasuatype
ABTOMAaTHYECKH MPOUCXOAUT MOACUYET 3HAUCHHS (QYHKLIUH.
Pactsarusaem dopmyiy 1o sueiiku A26
Ananoruuso B siueiiky C10 (T.x 3HaueHHe QYHKIUH HAXOAUM TOJBKO Ha OTpe3ke X ot [-4;4]) BBoauM
opmyiy ais rpaduka Gpynkuum y2=-1/8x% +6. W.T.JI.

B pesyabTaTe 10/1:KHA NOJIYYUThCS CJIEAYIOIIAs 3JIeKTPOHHAsS! TA0IULA

H19 v fe
A | B [ e | b | E | E | 6 [ W | ¥ |

1 ix y1 y2 ¥3 yd 5 y6

2 -12 4 4 875

3 11 5277778 55

4 -100 B, 444444 5875

5 9 75 | B

B -8 8444444 5875

7 -7 9277778 A&

g -6 10 4875

9 -5 1061111 4

10 -4 1111111 4 2875 -7 -85

11 -3 115 4875 -9 -10

12 -2 1177778 55 -7 -85

13 -1 11 94444 5875 -1 -4

14 0 12 6 9 35

15 1 1194444 5875

16 2 1177778 55

17 3 115 4875

18 4 1111111 4 4

19 5 1061111 4 875 I -I
20 B 10 55

21 7 9277778 5875

22 8 8444444 6
i1 b et {Tnere L vcra /. 14l

[Tocne Toro, kak Bce 3HaUeHUS PYHKIUN TIOJICYNTAHBI, MOXKHO CTPOUTH FPauKU STHX (PYHKIUIA
Brinensem nuamnason sueek Al:G26

Ha nanenu uHCTpyMeHTOB BbIOMpaeM MeHI0 BetaBka — Jlnarpamma

B oxne Macrepa nuarpamm Beioepute Toueunass — BriopaTh Hy:kHblii BuI1— Haxkars Ok.


https://sites.google.com/site/rabotavexcel2007/kontrolnaa-rabota-1/13.JPG?attredirects=0

3adanue 011 UHOUBUOYANbHOIUL PAOOMbL:
[Moctpoiite rpadukn GyHKINA B OTHON cUCTEMe KOOpAHHAT. X OT -9 10 13 ¢ marom 1. [omyuure pucyHOK.

X ot -9 10 13 ¢ marom 0,2
1) y= —%xz +5,xe[-5,24],

2) y= —%(x— 8 +8 xe[4:12];

3) y=-050c+7) +3,x €[-9,-5];
4) y=056c-107% +1,xe[812];
5) y=(x+3)° -7, xe[-5-1],

| 6) y = (x- 47 -7,xe[26],

7) y=-x-8xe[-9-5}

8) y=3Gx-Dxel68];

l} ‘H IX’ 9) y= %(36—0,5)2 ~4,xe[-12];

10)y = 05Gc-11%-7,xe[9;13],

3

Pa60Ty CKHAbIBACM I10 CCBLIKC
https://forms.yandex.ru/cloud/66d6a3d873cee73c060b3b6d/

4:17—

https://forms.yandex.ru/cloud
66d6a3d873cee73c060b3bbd

Pa(')o]'y CKILILIBAEM I10 CCBHIIKE Hamowmre CTRL » wienxnmre coninxy
https://forms.yandex.ru/cloud/66d6a3d873cee73c060b3b6d/



https://forms.yandex.ru/cloud/66d6a3d873cee73c060b3b6d/
https://sites.google.com/site/rabotavexcel2007/kontrolnaa-rabota-1/18.JPG?attredirects=0

